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PAUTA DA 59ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

Guilherme da Costa Sampaio
Secretário Legislativo



MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Requerimento Legislativo nº 423/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a
manutenção do Mercado Municipal, onde há problemas de
infiltração, vazamentos de água e falta de limpeza, problemas dos
quais o município tem ciência.

II. Requerimento Legislativo nº 424/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Saúde, solicitando o envio de materiais odontológicos
para o PSF do Bairro Cirolândia, onde há médicos disponíveis, mas
há falta de materiais, devido às obras o que impede o atendimento
adequado.

III. Projeto de Lei Ordinária - Executivo nº 55/2024, de autoria do(a)
Poder Executivo Municipal DR. GUILHERME, que DISPÕE SOBRE A
ALTERAÇÃO DE DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL 1.431/2000 DA
FORMA QUE INDICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

IV. Requerimento Legislativo nº 425/2024, de autoria do(a)
Parlamentar EFIGÊNIA GARCIA, que Requer que seja encaminhado
ofício para o Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços
Públicos, solicitando calçamento por toda extensão da Rua Manoel
Alfredo da Cruz ( travessa 2), Santo André. As condições nessa rua
estão críticas e necessita com urgência de uma solução.

V. Requerimento Legislativo nº 426/2024, de autoria do(a)
Parlamentar EFIGÊNIA GARCIA, que Requer que seja encaminhado
ofício para o Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços
Públicos, solicitando limpeza da canaletas, capinação e conclusão
do calçamento da Rua José de Sá Barreto Garcia, conjunto Nossa
Senhora de Fátima. As condições nesta rua estão críticas e
necessita com urgência de uma solução.

VI. Requerimento Legislativo nº 427/2024, de autoria do(a)
Parlamentar VICENTE DE LICA, que Requer que seja enviado ofício
ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao
Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando ampliação e o
calçamento do corredor dos pereiras, localizado no Sítio Lagoa.

VII. Requerimento Legislativo nº 428/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a
pavimentação asfáltica da rua P-24(de baixo), no Bairro Malvinas.



VIII. Projeto de Lei Ordinária nº 56/2024, de autoria do(a) Parlamentar
PROFESSOR ILÂNIO, que Denomina logradouro público que indica
e dá outras providências.

PROPOSIÇÕES DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de Lei Ordinária nº 53/2024, de autoria do(a) Poder
Executivo Municipal DR. GUILHERME, que Institui o Programa
Família Acolhedora na Família Extensa, no âmbito do Município de
Barbalha, da forma que indica, e dá outras providências.

II. Requerimento Legislativo nº 423/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a
manutenção do Mercado Municipal, onde há problemas de
infiltração, vazamentos de água e falta de limpeza, problemas dos
quais o município tem ciência.

III. Requerimento Legislativo nº 424/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Saúde, solicitando o envio de materiais odontológicos
para o PSF do Bairro Cirolândia, onde há médicos disponíveis, mas
há falta de materiais, devido às obras o que impede o atendimento
adequado.

IV. Requerimento Legislativo nº 425/2024, de autoria do(a)
Parlamentar EFIGÊNIA GARCIA, que Requer que seja encaminhado
ofício para o Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços
Públicos, solicitando calçamento por toda extensão da Rua Manoel
Alfredo da Cruz ( travessa 2), Santo André. As condições nessa rua
estão críticas e necessita com urgência de uma solução.

V. Requerimento Legislativo nº 426/2024, de autoria do(a)
Parlamentar EFIGÊNIA GARCIA, que Requer que seja encaminhado
ofício para o Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços
Públicos, solicitando limpeza da canaletas, capinação e conclusão
do calçamento da Rua José de Sá Barreto Garcia, conjunto Nossa
Senhora de Fátima. As condições nesta rua estão críticas e
necessita com urgência de uma solução.

VI. Requerimento Legislativo nº 427/2024, de autoria do(a)
Parlamentar VICENTE DE LICA, que Requer que seja enviado ofício
ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao
Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando ampliação e o
calçamento do corredor dos pereiras, localizado no Sítio Lagoa.



VII. Requerimento Legislativo nº 428/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a
pavimentação asfáltica da rua P-24(de baixo), no Bairro Malvinas.

ORADORES DA PALAVRA FACULTADA

ORADORES INSCRITOS

I. DORIVAN

II. RILDO TELES

III. EPITÁCIO CRUZ

IV. PROFESSOR ILÂNIO

V. ODAIR DE MATOS


